



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷和其余  
巴勒斯坦被占领土的非法行动

安全理事会

第六十六年

### 2011年7月20日巴勒斯坦常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长和 安全理事会主席的同文信

继我于2011年7月19日就以色列加剧在巴勒斯坦被占领土的非法行径写信给你之后，我还必须提请注意遭占领国以色列关押的巴勒斯坦囚犯的危急处境。

由于违反行为升级，特别是在以色列总理最近严重违反国际人道主义法和人权法，宣布打算进一步“强硬处理”囚犯的境况问题之后，巴勒斯坦囚犯的困境继续恶化。我们必须回顾，以色列继续监禁和任意拘禁6 000多名巴勒斯坦平民，包括至少245名儿童和37名妇女以及19名民选官员。由于占领国监禁其家庭成员、特别是那些身为一家之主的男子，大多数巴勒斯坦家庭受到影响；由此造成的社会、经济和心理影响十分巨大，并继续给他们的家庭造成极大的痛苦和困难。

绝大多数巴勒斯坦囚犯和被拘禁者继续遭受悲惨和无人道的条件和待遇，他们的基本人权遭到侵犯，国际人道主义法的相关规定遭到违反。众所周知，被关押在以色列监狱和拘留中心的巴勒斯坦人通常受到心理和身体虐待、骚扰和恐吓，处于没有环境卫生和个人卫生条件的环境，没有适当的保健，遭到强迫审问，被剥夺适当程序，家人访问受到限制，被单独关押，而且在许多情况下遭受酷刑。此外，占领国以色列将数千名巴勒斯坦囚犯和被拘禁者转移到包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土以外、位于以色列境内的监狱设施，这直接违反了《日内瓦第四公约》。

在这方面，我必须提请你立即特别关注 Yusef Skafi、Atef Wreidat 和 Maisara Abu Hamdiyye 等巴勒斯坦囚犯的严重健康状况。由于占领军拒绝接受其



关于移送到另外一个监狱、以便自己所患的病症(包括糖尿病、高血压以及心脏和肾脏问题)获得适当医疗的要求,这几个人自 2011 年 6 月 12 日以来一直在以色列的 Asqalan 监狱绝食,时间已超过 30 天。这些囚犯还遭受禁止家人探视和罚款的处罚。今天,由于健康恶化并危及其生命,Skafi 和 Wreidat 已被移送到 Al-Ramleh 监狱医院。他们的病情仍然十分危急;体检发现,Skafi 的身体已开始腐烂。在这方面,我们认为必须指出,Skafi 的 11 岁的女儿 Abeer 在她到监狱探视父亲受阻之后,发生严重精神崩溃和昏迷,已于两个月前去世。我们敦促国际社会对这一严重问题给予必要关注。

必须强调,以色列一刻都没有停止其在包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的军事逮捕活动,几乎每天都进行逮捕和拘留。这些逮捕不仅让受到监禁和拘留的巴勒斯坦平民人数不断扩大,而且常常是发生在暴力军事突袭期间,造成平民(包括儿童)死伤,破坏了家园和财产,在巴勒斯坦人口中引起普遍恐惧。此外,以色列占领军在进行这些逮捕突袭中,继续把巴勒斯坦平民当做人肉盾牌。

连日来,以色列占领军在东耶路撒冷的 Silwan 居民区逮捕 11 名巴勒斯坦青年。在这方面,我们必须强调,巴勒斯坦儿童处于极为令人不安的境况,他们继续遭到占领国以色列的逮捕和拘留。以色列人权组织以色列维护占领区人权信息中心最近印发一份题为“未成年人问题非小事”的报告,揭露了以色列大肆侵犯被控投掷石块的巴勒斯坦儿童的权利,在逮捕期间对其进行身心虐待。

在这方面,该报告发现,这些儿童往往是在半夜被以色列占领军逮捕的,他们被从家里强行抓走,遭到单独审问,无法咨询律师、甚至是父母。报告还发现,占领军据称是为了避免在庭审前遭到长期拘禁,通常还强迫儿童认罪,但又随后实际将儿童处以监禁。2005 至 2010 年期间,在因投掷石块被逮捕的数百名巴勒斯坦儿童(17 岁或以下)中,只有一人被宣布无罪,其余全部被处以监禁。我们紧急呼吁国际社会迫使以色列释放所有被拘禁和监禁的巴勒斯坦儿童,让所有巴勒斯坦囚犯享有国际法规定的所有权利。

以色列监狱和拘留中心巴勒斯坦平民的严峻处境依然是一个令人严重关切的问题,也是巴勒斯坦人民及其领导层的优先事项。国际社会应严重关注以色列在这方面的非法行动,特别是数名巴勒斯坦囚犯的较差健康状况。必须用衡量所有国家的同样国际法标准衡量占领国,因此必须要求以色列对其继续监禁和拘禁的巴勒斯坦囚犯履行其根据国际人道主义法和人权法承担的全部法律义务。

自 2000 年 9 月 28 日以来,我们已就包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机向你发出 395 封信,本函是上述信函的后续。这些信函的日期是从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)至 2011 年 7 月 19 日(A/ES-10/524-S/2011/439)。它们基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民

实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统的侵犯人权行为负责，必须将犯罪人绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

临时代办

费达·阿卜杜勒哈迪-纳赛尔(签名)

---